
Készíts saját kreatív betűtípust! 
1. Válassz ki 3 elemet az alább látható elemek közül.

2. Határozd meg az egymáshoz viszonyított méretüket, kitöltésüket.
3. Kombináld őket, vázlatolj, ötletelj!
4. A legjobban tetsző variációt emeld ki, tedd jól láthatóvá.
5. A megtervezett betűtípust alkalmazd: írd fel vele a saját nevedet! 
 Például a következőképpen:



 

 

A rajzos jegyzet egy olyan eszköz, amelyet különböző célokra használnak, elsősorban vizuális 

gondolkodás és információszerzés során. A vizuális elemek (rajzok, diagramok, ábrák) megkönnyítik az 

információk megértését és memorizálását, illetve az információk strukturálására és rendszerezésére is 

használhatók. Az ábrák és szimbólumok segítenek a kapcsolatok és a fontosabb pontok kiemelésében.  

 

Készíts rajzos jegyzetet az alábbi szövegről! 

 

A kék bálna a legnagyobb ismert állat a Föld 

történetében, amely akár 30 méter hosszúra 

és 200 tonnára is megnőhet. Nyelvük egy 

elefánt súlyával egyenlő, míg a szívük olyan 

nehéz, mint egy autó. Fő táplálékuk a krill, 

apró rákfélék, amelyekből egy felnőtt bálna 

napi 4 tonnát is elfogyaszt. A kék bálnák 

szűrőzött bálnafogakkal, azaz szilákkal 

rendelkeznek, amik segítik őket abban, hogy 

a vizet kiürítsék, miközben a krillt bent 

tartják.Ezek az állatok szinte minden 

óceánban élnek, kivéve az Északi-sarkot. 

Általában egyedül vagy párban úsznak, de néha kis csoportokban is találkozhatunk velük. Nyáron a 

sarkvidéki vizeken táplálkoznak, majd télen a Egyenlítő felé vándorolnak. Kék bálnák több mint 8 km/h 

sebességgel úsznak, de akár 32 km/h-ra is felgyorsulhatnak. A kék bálna a legnagyobb zajkeltő állat a 

Földön; hangja akár 1,600 km-re is elhallatszik. A bálna borjai születéskor már a legnagyobb élőlények 

közé tartoznak, egyéves korukra 7,5 m hosszúra nőnek, és naponta akár 90 kg-ot is gyarapodnak. A kék 

bálnák élettartama 80-90 év körüli, a legidősebb példányt 110 évesre becsülték. 

A 20. századi intenzív bálnaölés, főleg a bálnaolaj miatt, a kihalás szélére sodorta őket, és 1900 és 1966 

között körülbelül 360,000 kék bálnát öltek le. Az 1966-os Nemzetközi Bálnavadászati Bizottság védelme 

alá helyezte őket, de a populáció csak lassan növekedett. A kék bálnáknak kevés természetes 

ragadozójuk van, de cápák és gyilkos bálnák támadásainak is áldozatul eshetnek, valamint évente 

sokan sérülnek meg vagy halnak meg a nagy hajók ütközése miatt. 



 
 SEGÉDANYAG – opcionálisan használható

 





Tervezz egy haszontalan tárgyat! Gondolkozz el, hogy mitől lehet haszontalan, hol rejlik az 

ellentmondás? Vajon a formája, az anyaga, a kivitelezése, vagy más miatt? Kérlek, rajzolj le 

vázlatosan legalább három ötletedet! Mutasd be szóban is a munkáidat, és indokold meg, hogy 

szerinted melyik a legjobb ötlet! 

 

Inspirációs képek: 

 

 



Szerinted milyen lehet egy tojás kiterített palástja? 
Rajzold le!


